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1      Boîte rectanguulaire, aux angles arrondis, sur bâte, 

       en or jaune (750) décorée et finement ciselée sur fond 

       grainé.

Le couvercle figurant, en relief, les armoiries du

Second Empire Mexicain dans un entourage de

rinceaux ; le bord orné d’une frise de fleurons et de

feuilles trilobées et souligné par une moulure ciselée

d’une frise de cannelures et de fleurs stylisées.

Les côtés galbés ornés d’une frise de fleurons dans des

niches. 

Le dessous décoré de motifs de ferronnerie feuillagés.

Le revers du couvercle doublé.

Poinçons et numéro «634» sur la feuillure :

Celui de l’orfèvre : Louis-François TRONQUOY (actif de

1827 à 1871).

Celui d’Exportation : tête d’Hermès dans un polygone

(1840-1879).

Datable vers 1864-1867.

Poids : 277 g. - Dim. : 3 x 9,5 x 6 cm. 

Petits chocs au revers du couvercle.

5 000 / 7 000 €

Le Second Empire Mexicain a duré de 1864 à 1867.

Cette boîte pourrait être un présent diplomatique réalisé en

France, lors du règne de Napoléon III.

Celui-ci a soutenu l’installation de Maximilien de Habsbourg

comme Empereur à la tête de l’Etat contrôlant une partie du

Mexique, après l’intervention des troupes françaises et des

troupes conservatrices locales, en 1864.

Cet Empire a «cohabité» avec la République mexicaine

pendant ces quatre années.

Sans le soutien militaire de la France, retiré au début de

l’année 1867, Maximilien fut arrêté, puis exécuté le 19 juin.

Les souvenirs de cet Empire sont aujourd’hui assez rares.

Louis-François TRONQUOY (1798-circ. 1871), orfèvre,

demeurait de 1827 à sa mort au 8 rue des Prouvaires à Paris,

sous l’enseigne «La Tabatière».

Il se spécialisa sous la Restauration et la Monarchie de Juillet

dans la fabrication de boîtes de présent, essentiellement en or,

qui s’enrichirent d’émaux et de pierres précieuses sous le

Second Empire.

La préciosité de cette boîte ressort de son matériau et de la

qualité de la ciselure des armoiries, qui se détachent en relief

sur le fond richement gravé.
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2

3      Montre savonnette chronographe
        à sonnerie et à répétition en or jaune (750). 

       Cadran émaillé blanc à chiffres arabes peints en noir 

       pour les heures, trotteuse à 6h.

Mouvement mécanique à remontage manuel, à

sonnerie.

Bélière en métal dédoré.

Poids brut : 138,7 g. - Diam. : 61 mm.

Verres et une aiguille manquants, chocs, mouvement

bloqué.

                                                               300 / 500 €

4      DUFOUR, FOL & Cie, à Genève
Montre de poche en laiton doré.

Cadran émaillé blanc signé, index chiffres romains pour

les heures et chiffres arabes pour les minutes et la date.

Lunette et pourtour du couvercle ornés d’une double

ligne de jargon.

Le couvercle peint sur émail d’un couple de galants sur

fond bleu.

Mouvement en laiton, signé et numéroté 3030, à coq

ajouré et gravé, et à échappement à roue de rencontre.

Vers 1790-1800.

Diam. : 53 mm.

Usures à la dorure, accidents à l’émail et à l’entrée de

clef, petits manques.

                                                               400 / 500 €

5      L. LEROY & Cie
Montre de gousset en or jaune (750). 

Cadran à fond doré et guilloché, signé, index chiffres

arabes peints en noir pour les heures et chemin de fer

pour les minutes, trotteuse à 6h. 

Cache-poussière et bélière en or jaune (750).

Poids brut : 71,8 g. 

Dans un écrin.

                                                                400 / 500 €

6     Montre de col 
       en or jaune (750). Le couvercle à décor d’un chiffre et 

       d’un cerne ponctués de petits diamants taillés en roses,

       sur un fond émaillé bleu.

Cadran blanc à chiffres romains pour les heures et

arabes pour les minutes.

Cache-poussière portant une signature apocryphe

«Breguet n°1492», un nom et une date «Marie Bon 26

juin 1872».

Poids brut : 31,4 g. - Diam. : 31 mm.

Rayures et petits manques aux émaux.

300 / 450 €

2      JAPON. 
Nécessaire de sac en or jaune (750), aux plats ornés 

de façades d’inro japonais, signées, en ivoire

d’éléphant (pré-Convention) sculpté en bas-relief de

personnages dans une barque ou du soleil naissant 

sur les flots.

Intérieur présentant deux compartiments pour la

poudre, un tube plat à rouge, sur charnière, un miroir

au dos foncé d’une plaquette d’ivoire d’éléphant 

(pré-Convention) pour les notes et un petit porte-mine 

à monture en or jaune (750) striée.

Supporté par un cordon en coton noir tressé, avec

netsuke ajouré et ojime en ivoire d’éléphant 

(pré-Convention) patiné, à décor sculpté deux oiseaux

sur des nuées ou d’un dragon en frise.

Eléments d’inro de la fin du XIXème siècle.

Poinçon : BOULON et TARAGNAT, orfèvre actif à Paris

de 1920 à 1939.

Poids brut : 222,2 g. 

Dim. étui : 9,5 x 6 x 1,9 cm - H. totale : 24,5 cm.

Fente à l’ivoire.

3 000 / 4 000 €

Spécimens en ivoire d’Elephantidae spp (I/A) pré-

Convention, antérieurs au 1er juillet 1947 et de ce fait

conformes au Règle CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-Wmc,

et antérieurs au 1er juillet 1975 et de ce fait conformes aux

arrêtés français des 16 août 2016 et du 4 mai 2017.

Pour une sortie de l’Union Européenne, un CITES de ré-

export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur

acquéreur. La délivrance d’un tel document n’est pas

automatique.

Pour une éventuelle réexportation, il appartiendra à

l’adjudicataire de se renseigner - préalablement à tout achat

- auprès des douanes du pays concerné, particulièrement

s’il s’agit des Etats-Unis.
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7      PIAGET
Montre bracelet d’homme en or jaune (750).

Boîtier rectangulaire à angles arrondis et triple godron

en gradins. 

Cadran à fond œil de tigre signé, index points et

aiguilles dauphine or. 

Mouvement quartz, bouton remontoir au dos du boîtier.

Fond vissé numéroté 74101 288787.

Bracelet en cuir façon croco marron avec boucle

ardillon en or jaune (750), siglée.

Vers 1970.

Poids brut : 32,8 g.

Dim. boîtier : 30 x 25 mm - Long. : 21,5 cm.

Fêlure au côté gauche du cadran, usures au bracelet et

petites rayures au boîtier.

1 000 / 1 500 €

8      BAUME & MERCIER, Hampton Milleis
Montre bracelet de dame en or jaune (750). 

Boîtier de forme rectangulaire curvex. Cadran crème

guilloché signé, chemin de fer, index clou et chiffres

arabes appliqués pour les heures, trotteuse à 6h.

Mouvement quartz.

Fond vissé numéroté 3118867PB MV045229.

Bracelet cuir à boucle déployante en métal doré

rapporté.

Poids brut : 35,8 g. - Dim. boîtier : 29 x 22 mm.

Rayures.

700 / 1 000 €

9      MONTBLANC, Safety 6
Rare stylo plume vintage en ébonite noir à plume en or

jaune (750) rentrante agrémenté d’une bague en argent

(925) représentant le logo de la marque ainsi qu’une

vue du Mont Blanc. 

Vers 1920/30.

1 200 / 1 500 €

10    CARTIER Paris 
Briquet en or trois tons (750) à décor de rainures

obliques.

Signé et numéroté 73332. 

Poids : 111,2 g.

H. : 7 cm. - Larg. : 2,5 cm.

Chocs.

500 / 700 €
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11    PATEK PHILIPPE & Cie
Montre chronographe de poche en or 750 millièmes.

Cadran émaillé blanc avec chiffres arabes peints,

totalisateur 30 minutes pour le chrono, petite trotteuse

à 6h, règles de calculs. 

Mouvement mécanique, échappement à ancre,

balancier bimétallique compensé, spiral Bréguet. 

Cadran et mouvement signés. Mouvement numéroté

157401.

Cuvette et cuvette intérieure numérotées 414651.

Poids brut : 94,6 g. - Diam. : 48,5 mm.

1 800 / 2 000 €

Elle est accompagnée de son écrin et de son certificat

d’origine et de garantie en date du 01/08/1930.

12    ROLEX Précision
Montre bracelet d’homme en or jaune (750). 

Boîtier rond à attaches courbes. Cadran à fond doré

rosé signé, index chiffres romains dorés appliqués pour

les heures et bâtons peints en noir pour les minutes,

trotteuse à 6h.

Mouvement mécanique à remontage manuel. 

Fond numéroté 8773.

Bracelet en crocodile (Crocodylidae spp) (II/B)

bordeaux, à boucle ardillon en métal.

Poids brut : 33,6 g.  - Diam. boîtier : 31 mm.

1 000 / 1 500 €

Spécimen en peau de crocodile né et élevé en captivité,

conforme aux dispositions de l’art. 54 du règlement du

4/05/2006 et aux conditions de l’art.5 du 30/06/1998

modifié, et de ce fait, son utilisation commerciale est libre

dans l’UE car ce produit est manufacturé.

En revanche, pour une sortie de l’UE, un CITES de réexport

sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur

acquéreur conformément à la Règle CE 338/97 du

09/12/1996 mc.

13    BREITLING ‘’PREMIER’’
Montre chronographe en or 750 millièmes.

Cadran patiné deux compteurs avec chiffres arabes

peints, échelle tachymètre. 

Mouvement mécanique, échappement à ancre, spiral

Bréguet, roue à colonne, signé. 

Bracelet cuir usagé avec boucle ardillon en or 750

millièmes. 

Vers 1945.

Poids brut : 37,3 g. - Diam. : 32 mm.

                                                                                 1 200 / 1 500 €

14    JAEGER
Montre chronographe en acier.

Cadran rond à fond doré signé, index chiffres arabes

pour les heures et chemin de fer pour les minutes,

deux compteurs, échelle télémètre.

Mouvement mécanique à remontage manuel, signé et

numéroté 182810.

Fond clipsé numéroté 903806 et 2244O.

Bracelet en cuir ajouré à boucle ardillon en métal.

Diam. boîtier : 3,3 mm.

Le fond gravé «CASTERA Ecole d’application des

industries navales 1941-1943».

1 200 / 1 800 €

10 DROUOT ESTIMATIONS  I MERCREDI 28 JUIN 2017
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15    ROBERGE, Submarine - Deep Ocean 1000 M
Montre de plongeur pro 1000 mètres.

Boîtier en acier à larges cornes et fond vissé (gravé

d’un scaphandrier). Large lunette godronnée ornée de

petits diamants et couronne à 3h avec système de

protection par gâchette.

Cadran noir et dateur à 3h. Chiffres arabes appliqués et

aiguilles squelette luminova.

Calibre mécanique à remontage automatique

ROBERGE.

Bracelet en caoutchouc avec boucle déployante en

acier d’origine. 

Poids brut : 140,2 g. - Diam. : 42 mm (hors

épaulement).

Avec un écrin et une boîte de la maison Jaeger-LeCoultre.

                                                                            

                                                           1 500 / 2 000 €

16    BOUCHERON ‘’MEC CHRONO’’
Montre chronographe en acier.

Cadran argenté gaufré trois compteurs avec chiffres

arabes appliqués, affichage de la date par guichet à

4h30. Fond de boîte transparent dévoilant son

mouvement automatique. 

Bracelet acier, maillons articulés avec boucle

déployante papillon en acier, signée. 

Dim. : 45 x 41 mm.

Rayures.

                                                           1 000 / 1 500 €

17    CARTIER ‘’PASHA’’
Montre chronographe en acier.

Cadran argenté rayonnant trois compteurs avec chiffre

arabe et index bâtons appliqués, affichage de la date

par guichet à 4h30, échelle tachymètre. 

Mouvement automatique. 

Bracelet acier, maillons articulés avec boucle

déployante papillon en acier, signée. 

Diam. : 36 mm.

Rayures.

                                                           1 000 / 1 500 €

18    JAEGER LECOULTRE ‘’KRYOS’’
Montre chronographe en acier.

Cadran noir à 3 compteurs avec index peints, affichage

de la date par guichet à 4h30.

Lunette tournante graduée. 

Mouvement à quartz, signé et numéroté 3178129. 

Bracelet acier, maillons articulés avec boucle

déployante papillon en acier, siglée.

Diam. : 34 mm.

Avec son écrin et sa boîte.

                                                                                       700 / 800 €

19    CARTIER ‘’PASHA’’
Montre chronographe en acier. 

Cadran ivoire trois compteurs, avec chiffres romains

peints, affichage de la date par guichet à 6h, lunette

tournante graduée. 

Mouvement quartz. 

Bracelet acier, maillons articulés avec boucle

déployante papillon en acier, signée.

Diam. : 38 mm.

Rayures.

1 000 / 1 500 €

12 DROUOT ESTIMATIONS  I MERCREDI 28 JUIN 2017
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20    JAEGER LECOULTRE, Atmos
Pendule modèle cage en métal doré.

Cadran carré émaillé blanc signé à index chiffres

arabes et bâtons dorés appliqués pour les heures.

Mouvement perpétuel.

Le socle rectangulaire à pans coupés et monture du

dessus en métal doré brossé.

H. : 23 cm. - Larg. : 21 cm. - Prof. : 16 cm.

Eclats sur la vitre avant.

600 / 800 €

21    JAEGER LECOUTRE, Atmos
Pendule modèle cage en laiton doré et montants en

forme de colonnes cannelées et patinées vertes. 

Cadran annulaire émaillé blanc, signé, chiffres romains

peints en noir pour les heures, la lunette en métal doré

perlé.

Mouvement perpétuel.

Base rectangulaire en marbre vert, ornée d’une frise de

feuilles en métal patiné vert ainsi que le dessus.  

H. : 23,5 cm. - Larg. : : 21 cm. - Prof. : 16 cm.

Vitre en plexiglas, dessus rayé.

600 / 800 €

22    ATMOS
Pendule modèle cage en métal doré et verres biseautés.

Cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures

et chemin de fer pour les minutes, peints en noir, signé

«Atmos pendule Perpétuelle», «Brevets J.L. Reutter». 

Aiguilles pomme de style Bréguet.

Mouvement perpétuel.

Base rectangulaire à angles arrondis reposant sur

quatre pieds toupie.

Numérotée 529.

Modèle des années 1930.

H. : 33 cm. - Larg. : 20 cm. - Prof. : 15,5 cm. 

2 500 / 3 000 €

14 DROUOT ESTIMATIONS  I MERCREDI 28 JUIN 2017
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23    Pendentif 
       médaillon souvenir en or jaune (750) centré d’un verre 

       incolore souligné de filets d’émail noir et d’une frise de

       semences de perles blanches, retenu par trois 

       chaînettes.

Ecrin. 

Poinçon tête de coq (1809-1819). 

Poids brut : 15,5 g. 

H. : 5 cm. - Larg. : 4 cm.

Une perle manquante. Sauts d’émail.

Dans son écrin rectangulaire gainé de cuir de Russie

rouge doré au fer, et chiffré au centre du couvercle.

Usures.

                                                               400 / 500 €

24    Bague marguerite 
       en ors jaune et gris (750), le coeur orné d’une perle de 

       culture blanche dans un entourage de huit diamants de

       taille ancienne en serti griffe et grain ; l’épaulement 

       réhaussé d’un petit diamant de taille ancienne en serti 

       grain.

Poids brut : 5 g. - Tour de doigt : 53.

                                                               500 / 700 €

25    Bague 
       en platine (850) ornée d’un diamant de taille ancienne 

       en serti griffe jumelée épaulé de petits diamants de 

       taille huit-huit en serti grain. 

Poids du diamant : 5,80 carats env.

Poids brut : 4,2 g. - Tour de doigt : 47. 

                                                                                 7 000 / 9 000 €

26    Sautoir 
       en or jaune (750) à maille quadrilobée nouée et perles 

       blanches ou grises.

Un mousqueton à chaque extrémité.

Poids brut : 19,8 g. - Long. totale : 59,5 cm.

Usures à certaines perles.

                                                               400 / 450 €

27    Bague marguerite 
       en or jaune (750) et platine (850) le coeur orné d’une 

       perle de culture de couleur beige mordoré entourée de 

       huit diamants de taille ancienne en serti griffe et grain. 

Poids brut : 5,7 g. - Tour de doigt : 57.  

                                                                                       600 / 800 €

28    Broche bourdon 
       en or jaune (750) et argent (800), un oeil de tigre en 

       cabochon rond en serti griffe formant la tête, le corps 

       orné de lignes de petits diamants taillés en rose en 

       alternance de rayures émaillées noir. Les ailes, les yeux

       et les antennes entièrement rehaussés de diamants 

       taillés en rose en serti grain ou clos. 

Epingle amovible.

Début du XXème siècle.

Poids brut : 22,5 g. - Dim. : 4 x 4 cm.

Soudures, antenne déformée.

1 000 / 1 500 €

28bisBroche barrette
       en platine (850) ornée d'une ligne de 27 diamants 

       de taille ancienne en serti grain disposés en chute.

Epingle en or jaune (750).

Poids brut : 9 g. - Long. : 9,5 cm.

Egrisures.

600 / 800 €
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29    Petite croix pectorale, 
       formant reliquaire, en or jaune (750), aux bras 

       terminés par des boules, et centrée d’une cavité ovale 

       vitrée présentant une croix en papier découpé et un 

       phylactère marqué «Libro S. Crucis». Une face gravée 

       des instruments de la Passion.

Anneau de suspension.

Poids brut : 16,41 g. 

Dim. (hors anneau) : 5,2 x 3,8 cm.

Dans un écrin à la forme doublé de tissu violet et

marqué «P. Brunet orfèvre, Paris».

                                                                                       300 / 500 €

30    Collier torque 
       en or jaune (750) composé d’une gourmette rigide, 

       chaque extrémité ornée d’une tête de serpent formant 

       fermoir crochet.

Poids : 211,3 g. - Diam. intérieur : 10,5 cm.

                                                                                 4 000 / 4 500 €

31    Collier 
       en or jaune (750) formé d’un cordon en maille tressée 

       retenant en alternance sept améthystes en serti griffe 

       et huit motifs piriformes en pampille. 

Fermoir rond cliquet orné d’un mascaron. 

Fin du XIXème siècle.

Poids brut : 90,3 g. - Long. : 40 cm.

Accidents et manques.

1 000 / 1 500 € 
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37    Broche rectangulaire ajourée 
       en or jaune (750) et platine (850) formée d’une résille 

       entourée de deux guirlandes de fleurettes entrecroisées 

       ornées de diamants de taille ancienne ou taillés en rose

       en serti grain ou clos.

Poids brut : 16,4 g. - Dim. : 2,3 X 4 cm.

                                                                                        400 / 500 €

38    Bague tourbillon 
       en or jaune (750) et platine (850) ornée d’un diamant 

       de taille ancienne en serti griffe, épaulé d’un diamant 

       de taille brillant en serti griffe dans un enroulement de 

       diamants de taille huit-huit en serti grain. 

Poids brut : 6,8 g. - Tour de doigt : 49.

Egrisures au diamant principal.

                                                                                  1 200 / 1 600 €

39    Petite broche plaque 
       ajourée en or gris (750) et platine (850) ornée de 

       diamants de taille ancienne ou huit-huit en serti grain, 

       de forme rectangulaire encadrée par deux motifs 

       trilobés et centré d’un motif cruciforme.

Epingle et chaînette de sécurité en or gris (750).

Vers 1920.

Poids du diamant principal : 0,70 carat env.

Poids brut : 12,1 g. - Diam. : 2,2 x 4,8 cm.

Egrisures.

                                                                                  3 000 / 4 000 €

40    Bague 
       en platine (850) ornée d’un diamant de taille ancienne 

       en serti griffe épaulé de deux diamants de taille navette

       en serti griffe.

Poids du diamant : 2,70 carats env.

Poids brut : 5,6 g. - Tour de doigt : 54 (anneau de

réduction).

                                                                                  4 500 / 5 500 €

41    Broche nœud plat 
       en platine ajouré (850), ornée sur le pourtour et sur 

       une ligne médiane de diamants de taille ancienne ou 

       taillés en rose, en serti clos perlé et serti grain. 

       Centrée d’un diamant de forme navette de taille 

       ancienne en serti clos perlé. 

Poids brut : 9,4 g. - Long. : 6,5 cm.

Transformations, accident.

500 / 700 €

42    Bague 
       en platine (850) centrée d’un diamant demi taille 

       proche taille moderne en serti griffe épaulé de 

       diamants taillés en poire en serti griffe. 

Poids du diamant : 2 carats env.

Poids brut : 4,8 g. - Tour de doigt : 52. 

4 000 / 6 000 €

32    Pendentif rosace 
       en or jaune (750) et argent (800) centré d’une racine 

       de rubis facettée ovale en serti clos perlé, dans un 

       entourage de diamants de taille fantaisie, et terminé 

       par trois pampilles.

Travail portugais dans le goût indien.

Poids brut : 30 g. 

H. : 6,5 cm. - Larg. : 4,5 cm. 

                                                                                       600 / 800 €

33    Paire de pendants d’oreilles 
       en or jaune (750) et argent (800) ornés d’un diamant 

       de taille fantaisie retenant une pampille de racine de 

       rubis taillée en goutte. 

Travail portugais dans le goût indien. 

Poids brut total : 17,9 g. - Long. : 4 cm.

Système pour oreilles percées.

250 / 300 €

34    Bracelet 
       rigide ouvrant en ors jaune et gris (750) orné d’une 

       ligne sinueuse de neuf diamants de taille ancienne en 

       serti griffe, disposés en chute, soulignée de deux 

       lignes, interrompues, de diamants taillés en rose, en 

       serti grain.

Fermoir cliquet à chaînette de sécurité.

Poids du diamant central : 1,10 carat environ.

Poids brut : 24,9 g. - Long. : 16,5 cm.

Inclusions, égrisures.

                                                           3 000 / 4 000 €

35    Pendentif croix 
       en ors gris et jaune (750) à décor ajouré centré d’un 

        diamant de taille ancienne en serti clos perlé et ponctué 

        de petits diamants taillés en rose en serti grain et lignes 

        de petits saphirs calibrés. La bélière ornée de roses.

Poids brut : 4,8 g. - H. : 6,5 cm. 

                                                               300 / 400 €

36    Bague 
       en or gris (750) centrée d’un diamant de taille fantaisie

       octogonale en serti griffe dans un entourage de 

       diamants de taille huit-huit en serti griffe.

Poids brut : 5,5 g. - Tour de doigt : 52. 

Inclusion sous la table.

                                                                                 2 000 / 3 000 €

32

33
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46    Bague solitaire 
       en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant brillanté 

       en serti griffe.

Poids du diamant : 5,26 carats. K VVS2.

Il est accompagné d’un certificat LFG n° 324554 du

29/05/2017.

Poids brut : 6,2 g. - Tour de doigt : 55.

25 000 / 30 000 €

47    Clip de revers 
       en platine (850) en forme d’éventail stylisé orné de 

       diamants de taille ancienne, demi taille ou brillant en 

       serti griffe ou grain, ponctué de diamants de taille 

       baguette en serti rail.

Epoque Art Déco.

Poids brut : 11,8 g. - H. : 2,5 cm.

2 000 / 3 000 €

48    Bague 
       en or gris (750) et platine (950) centrée d’une diamant

       demi taille en serti griffe, dans un entourage de quatre 

       rubis de taille fantaisie formant un motif de croix et 

       diamants de taille brillant moderne en sertis grain ou 

       clos perlé. 

Poids brut : 5,2 g. - Tour de doigt : 56.

Serti du diamant central à revoir.

                                                                                    800 / 1 200 €

49    Bague chevalière 
       en platine (850) ornée d’un diamant de taille ancienne 

       en serti grain inscrit dans un motif carré et épaulement

       à degrés.

Poids brut : 14,5 g. - Tour de doigt : 48.

                                                                                 1 000 / 1 500 €

49bisBroche 
en platine (850) de forme ovale, centrée d'une perle

fine dans un entourage de fleurettes et de feuillages

pavés de diamants de taille ancienne en serti clos

grainé.

Poids brut : 14 g.

H. : 3,5 cm. - Long. : 4,9 cm.

Petits accidents et restaurations, soudures.

1 200 / 1 500 € 

50    Bague 
       en platine (850) de forme octogonale centrée d’un 

       diamant de taille ancienne en serti griffe dans un 

       entourage de petits diamants de taille ancienne en serti

       grain. 

Poids brut : 6,4 g. - Tour de doigt : 57 (anneau de

réduction).

Egrisures.

2 000 / 3 000 €

43    Montre de smoking 
       extra plate en or gris (750).

La carrure ornée d’une ligne de saphirs et saphirs

synthétiques calibrés.

La bélière décorée en suite.

Le remontoir avec un cabochon de saphir en serti clos.

Cadran circulaire argent à chiffres arabes et chemin de

fer peints en bleu, trotteuse à 6h.

Mouvement mécanique à remontage manuel.

Vers 1925-1930.

Poids brut : 40 g. - Diam. : 40 mm.

Petites rayures, égrisures aux saphirs.

                                                                                    800 / 1 000 €

44    Montre de dame
      en platine (850) et or gris (750).

Le boîtier rectangulaire inscrit dans le bracelet

partiellement formé de six petites plaques

rectangulaires articulées par des demi arcs,

entièrement pavés de diamants de taille ancienne, 

huit-huit ou taillés en rose, en serti grain, formant un

motif géométrique. 

Cadran octogonal à fond ivoire, index chiffres arabes

peints en noir pour les heures et chemin de fer pour les

minutes.

Mouvement mécanique à remontage manuel.

Bracelet en partie en tissu noir à boucle ardillon en

métal.

Vers 1920. 

Long. bracelet : 21 cm.

Long. pavage : 7,2 cm. - Dim. boîtier: 14 x 26 mm.

Egrisures, usures au tissu du bracelet.

                                                                                 1 500 / 2 000 €

45    CARTIER
Montre de col en or gris (750), dos émaillé noir et ceint

de petits diamants taillés en rose en serti grain.

Cadran argenté avec index chiffres romains peints en

noir pour les heures et chemin de fer pour les minutes.

Aiguilles en acier bleuï.

Mouvement mécanique à remontage manuel.

Vers 1920.

Poids brut : 19,1 g. - Diam. : 28 mm.

Rayures et usures à l’émail.

1 500 / 2 000 €

45
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51    Bague 
       en platine 850 millièmes, ornée d’une émeraude 

       rectangulaire en serti griffe, épaulée de diamants 

       demi taille.

Poids de l’émeraude : 3,10 carats.

Elle est accompagnée d’un certificat Carat Gem Lab n°

CGL13737 de mars 2017, attestant provenance

Colombie, imprégnation mineure constatée.

Poids brut : 9,5 g. - Tour de doigt : 53.

Egrisures.

3 000 / 4 000 €

52    Bague jonc 
       en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant taille 

       ancienne en serti clos. 

Travail français vers 1930/40.

Poids du diamant : 4,47 carats.

Poids brut : 18,8 g. - Tour de doigt : 54,5.

Petit manque de matière, égrisures.

                                                                                 4 000 / 6 000 €

53    Paire de boutons de col 
       en or gris 750 et platine 850 millièmes, ornés de 

       diamants taille ancienne en serti clos. 

Travail français vers 1930.

Poids des diamants : 3,20 carats env. l’ensemble.

Poids brut total : 3,9 g.

                                                                                 5 000 / 7 000 €

54    Bague jonc 
       en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant taille 

       ancienne en serti clos. 

Travail français vers 1930/40.

Poids du diamant : 3,30 carats env. (égrisures)

Poids brut : 23,2 g. - Tour de doigt : 55.5.

Egrisures.

                                                                                8 000 / 10 000 €

55    Bague solitaire 
       en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant brillanté 

       en serti griffe.

Poids du diamant : 6,57 carats. I VS2.

Il est accompagné d’un certificat LFG n° 324553 du

29/05/2017.

Poids brut : 6,2 g. - Tour de doigt : 52.

80 000 / 100 000 €

56    Boucle d’oreille dormeuse 
       en or 750 et platine 850 millièmes, ornée d’un 

       diamant demi taille en serti griffe, ponctuée d’un petit 

       diamant. 

Vers 1910.

Poids du diamant : 4,23 carats. H VS2.

Il est accompagné d’un certificat LFG n° 324552 du

29/05/2017.

Poids brut : 3 g.

25 000 / 30 000 €

57    Bague solitaire 
       en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant taille 

       ancienne en serti griffe, épaulé de diamants taille 

       baguette.

Poids du diamant : 4,70 carats.

Poids brut : 5,5 g. - Tour de doigt : 55.

Très léger manque de matière, égrisures.

10 000 / 12 000 €
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58    Poudrier octogonal 
       en ors jaune et rose (750). 

Le couvercle et le fond à motifs de carrés entrelacés

formant un quadrillage. 

Les côtés à décor de frises de carrés et de rainures

alternés.

L’intérieur comprenant un compartiment à poudre à

rabat monogrammé «O. L. R.» et porte rouge à lèvres,

le couvercle garni d’un miroir.

Fermoir poussoir rehaussé d’un saphir taillé en pain de

sucre, en serti clos.

Poids brut : 179 g. 

Poinçon : BOULON et TARAGNAT, orfèvre actif à Paris

de 1920 à 1939.

Etui en tissu suédé noir.

Dim. : 6,9 x 6,9 cm.

Quelques fines rayures et infimes chocs.

                                                                                 2 500 / 2 800 €

59 Broche 
en forme de noeud de ruban en or jaune (750) et 

platine (850) ornée de petits diamants taillés en rose 

en serti grain et de quatre diamants de taille 

ancienne en serti clos. 

Poids brut : 12,5 g. - Long. : 6 cm.

Manque un petit diamant.

                                                                                    800 / 1 000 €

60    MAUBOUSSIN Paris
Elégant clip de corsage en or jaune (750) et platine

(850) composé d’un anneau d’onyx cerné d’une bague

en or jaune perlé et ligne de diamants en serti grain.

Agrémenté d’une fleur centrée d’un cabochon de corail

peau d’ange en serti griffe, les pétales pavés de

diamants de taille brillant en serti grain. 

Signé et numéroté 21540.

Epingles en or jaune (750).

Poids brut : 22,5 g. - Diam. : 3,5 cm. 

                                                                                 3 000 / 5 000 €

61    Bague 
       en platine (850), la monture ajourée formée de filins 

       liés enserrant une ligne de six diamants en chute de 

       taille ancienne et demi taille en serti griffe. 

Numérotée 110.

Poids brut : 12,8 g. - Tour de doigt : 50.

Griffes déformées.

                                                                                 3 000 / 5 000 €

62    JAEGER LECOULTRE et MARCHAK
Montre bracelet de dame en or jaune (750).

Boîtier rond à attaches rouleau, le cadran annulaire à

index bâtons et chiffres romains peints en noir, fond

brossé champagne signé.

Mouvement mécanique à remontage manuel signé

Jaeger LeCoultre et numéroté 6075.

Fond du boîtier vissé et numéroté 95080.

Bracelet double brin à maillons chevron de section

carrée, fermoir clapet.

Poids brut : 29 g.

Long. : 16 cm. - Diam. boîtier : 11 mm.

Usures aux index et signatures, fond oxydé.

                                                                                    800 / 1 000 €

63    Bague 
       en or gris (750) et platine (850) ornée d’un diamant de

       taille ancienne en serti griffe jumelée, le chaton 

       rayonnant. 

Poids du diamant : 1,30 carat env.

Poids brut : 4,1 g. - Tour de doigt : 50.

                                                                                 1 300 / 1 500 €

64    Paire de clips 
       de revers, pouvant former broche, en or jaune (750) et 

       platine (850), chacun à motif d’une fleur avec deux 

       feuilles et un ruban enroulé.

Les fleurs ornées de diamants de taille ancienne, huit-

huit ou demi taille, en serti griffe, grain ou clos.

Système d’épingle à glisser pour former une broche.

Poids total brut : 22,5 g. 

Long. broche : 6 cm - Larg. clip : 3 cm.

Petites rayures.

500 / 600 €

26 DROUOT ESTIMATIONS  I MERCREDI 28 JUIN 2017
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65    Broche bouquet 
       en or jaune (750) et platine (850) les fleurs et le lien 

       ornés de petits rubis ronds facettés et diamants de 

       taille ancienne en serti griffe ou grain.

Poids brut : 22 g.  - H. : 6 cm.

Manque une épingle à l’attache de forme clip, probable

transformation.

                                                                                    600 / 1 000 €

66    Bague dôme 
       en or jaune (750) centrée d’un diamant de taille 

       brillant en serti semi clos inscrit dans un pavage de 

       diamants de taille brillant en serti grain.

Poids du diamant principal : 1,10 carat env.

Poids brut : 6,5 g. - Tour de doigt : 53. 

                                                                                 4 000 / 6 000 €

67    Bague 
       en or jaune (585) à motif ajouré d’une croix centrée 

       d’un diamant de taille brillant en serti griffe et de 

       quatre rubis de taille ovale ou poire dans un entourage 

       de diamants de taille brillant en serti griffe.

Poids brut : 9,2 g. - Tour de doigt : 54.

Egrisures.

                                                                                 1 000 / 1 200 €

68    Bague Toi et Moi 
       en or jaune (750) ornée d’un diamant de taille ovale en

       serti griffe surmonté d’un rubis probablement traité de 

       taille ovale en serti griffe.

Epaulement ponctué d’une ligne de quatre petits

diamants de taille brillant en serti grain.

Poids du diamant : 0,70 carat env.

Poids brut: 4,7 g. - Tour de doigt: 48.

                                                                                       600 / 800 €

69    Importante bague jonc 
       en or jaune (750) centrée d’un diamant de taille 

       brillant en serti clos épaulé de deux rubis taillés en 

       poire.

Poids du diamant : 4,30 carats env.

Poids brut : 23,4 g. - Tour de doigt : 54.

Egrisures.

                                                                                7 000 / 10 000 €

70    Paire de clous d’oreilles 
       en or jaune (750) ornés de diamants de taille brillant 

       en serti clos. 

Poids des diamants : 0,90 et 0,60 carat env. 

Poids brut total : 2,5 g.

                                                                                 4 000 / 6 000 €

71    BOUCHERON Paris
Clip en forme de fleur en or jaune (750), le pistil orné

d’une pierre rouge ronde facettée en serti griffe et de

cinq cabochons de pierre de couleur turquoise disposés

en étoile. Les pétales nervurés au rendu naturaliste.

Signé.

Epingles en or gris (750).

Poids brut : 30 g. - H. : 4,5 cm.

1 800 / 2 000 €
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72    BOUCHERON Paris
Ensemble de trois broches, de taille dégressive, en or

jaune (750) en forme de fleur, au pistil orné de rubis

ronds facettés, en serti griffe.

Signées.

Poids total brut : 60,4 g. 

Diam. : 5 cm ou 3,8 cm ou 3,2 cm.

Petites égrisures.

Dans leur écrin de la maison, à la forme.

3 000 / 5 000 €

Provenance :

Premier prix gagné lors du vingt-quatrième bal des Petits

Lits Blancs et Contes de Fées du 20 mai 1952, au Théâtre

national du Palais de Chaillot.
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73    CHAUMET
Important clip de revers en or jaune (750) et platine

(850) figurant une gerbe fleurie, ornée de saphirs,

rubis et émeraudes taillés en cabochon et de diamants

de taille ancienne en serti griffe et en serti grain.

Signé.

Epingles en or jaune (750).

Chaînette et épingle de sécurité.

Poids brut : 34,8 g. - Dim. : 6,9 x 4,5 cm.

                                                                                  2 500 / 2 800 €

74    Bracelet bombé et articulé 
       en or jaune (750) à motif de tressage, légèrement 

       ajouré, de rubans en partie amatis. 

Fermoir cliquet avec deux huit de sécurité.

Poids : 78,4 g.

Long. : 17 cm. - Larg. : 2,2 cm.

                                                                                  1 800 / 2 200 €

75    BOUCHERON Paris
Demi parure en filins d’or jaune (750) et platine (850)

composée d’un clip de revers stylisant une fleur et

d’une paire de clips d’oreilles formés de deux feuilles

ornées d’émeraudes rondes facettées et de diamants de

taille brillant en serti griffe.

Signés, les clips d’oreilles numérotés G08758.

Poids brut total : 24,2 g.

Broche : 4 x 4,5 cm. - Boucles d’oreilles : 3 cm.

Système pour oreilles non percées.

Egrisures aux émeraudes.

                                                                                  2 000 / 2 500 €

76    Bague de forme octogonale 
       en or jaune (750) ornée d’une émeraude de taille 

       émeraude dans un entourage compartimenté de 

       diamants de taille brillant en serti grain. 

Poids brut : 10,2 g. - Tour de doigt : 52.

                                                                                 1 500 / 2 000 €

76bis GROSSE, Germany
Bracelet articulé en or jaune (585), 

partiellement quadrillé, formé de maillons 

cruciformes ou trapézoïdaux stylisés.

Fermoir cliquet à chaînette et patte de sécurité.

Signé et daté 1961 sur une pastille au revers.

Poids : 61,3 g. - Long. : 18,5 cm.

Petite rayures et usures au décor, fermoir à revoir.

900 / 1 000 €

77    Diamant de taille brillant sur papier.
Poids : 1,36 carat.

                                                                                 2 800 / 3 200 €

78    Bague 
       en or jaune (750) ornée d’une émeraude ovale facettée

       en serti griffe, épaulée de trois diamants de taille 

       moderne en serti griffe et grain disposés en triangle. 

Poids brut : 7,4 g. - Tour de doigt : 51 (billes de

réduction).

Eclat sur le côté du rondiste à l’émeraude, givre

affleurant.

1 000 / 1 200 €

76 bis
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79    Important clip de revers 
       en ors gris et jaune (750) et platine (850) en forme de 

       noeud transformable en deux différents clips de revers.

Le centre est orné de saphirs, émeraudes, rubis ronds

facettés, les rubans du noeud entièrement pavés de

diamants de taille ancienne, demi taille et de taille

huit-huit ou baguette en serti griffe et serti grain.

Poids brut : 53 g. 

Larg. : 5cm. - H. : 6,5 cm.

Quelques petits diamants remplacés par des pierres

blanches.

4 000 / 6 000 €

79bisBague solitaire 
en or gris (750) ornée d'un diamant demi taille en

serti griffe.

Monture VAN CLEEF & ARPELS.

Poids du diamant : 1,20 carat env.

Poids brut : 3,7 g. - Tour de doigt : 54 (anneau 

de réduction).

Griffes à revoir.

2 000 / 4 000 €

80    Collier 
       formé d’une chaîne à maille forçat en or gris (750) 

       ornée d’un diamant de taille brillant en serti griffe et 

       retenant en pampille un diamant taillé en poire en serti

       griffe. 

Fermoir anneau ressort. 

Poids brut : 4,4 g. - Long. : 44,5 cm.

                                                                                 3 000 / 5 000 €

81    Bague 
       en or gris (750) ornée d’un bouquet déstructuré de 

       petits diamants de taille brillant, demi taille et de taille

       baguette en serti griffe.

Poids brut : 6,2 g.  - Tour de doigt : 57.

                                                                                 1 500 / 1 600 €

82    Bracelet ligne 
       en or gris (750) orné de 45 diamants de taille brillant 

       en serti griffe plate. 

Fermoir cliquet avec huit de sécurité. 

Poids brut : 20,8 g. - Long. : 18 cm.

                                                                                 1 500 / 2 000 €

83    Bague 
       en or gris (750), l’anneau formé de trois filins torsadés,

       ornée de trois fleurettes, les coeurs réhaussés d’un 

       diamant de taille brillant ou demi taille en serti griffe et

       les pétales de petits diamants de taille huit-huit en 

       serti grain. 

Poids brut : 11,8 g. - Tour de doigt : 59.

                                                                                       300 / 500 €

84    Bague 
       en or gris (750) et platine (850) ornée d’un diamant de

       taille ancienne en serti griffe, le chaton épaulé de 

       petits diamants de taille huit-huit en serti grain. 

L’anneau se divise en trois brins au niveau de

l’épaulement.

Poids du diamant principal : 1,20 carat env.

Poids brut: 6,9 g. - Tour de doigt : 54.

800 / 1 000 €



80

79

81

83

82

84

79 bis



36 DROUOT ESTIMATIONS  I MERCREDI 28 JUIN 2017

85    CARTIER 
Montre bracelet de dame en or jaune (750).

Boîtier de forme de navette inscrit dans le bracelet.

Cadran à fond ivoire, non signé, index bâtons peints en

noir pour les heures.

Mouvement mécanique à remontage manuel.

Fond du boitier numéroté 79767. 

Bracelet ruban articulé à motif de chevrons godronnés

encadrés de bâtons semi cylindriques, fermoir à rabat.

Signée sur le fermoir du bracelet.

Poids brut : 81,8 g.

Long. : 18 cm. - Larg. : 1,6 cm.

Dim. boîtier : 14 x 8 mm.

Usure à la signature et au cadran, égrenure au verre.

                                                                                                         
                                                                                 3 000 / 5 000 €

86    Important collier 
       formé de six rangs de perles de cultures blanches centré 

       d’un motif de médaillon et agrafes en or jaune (750) 

       sertis de diamants de taille brillant en serti grain, 

       retenant un pompon de perles de cultures blanches en 

       chute. 

Fermoir en or jaune (750).

Poids brut : 98 g. - Long . : 42 cm.

Fermoir mousqueton rapporté.

                                                                                 2 000 / 3 000 €

87    Bague 
       en or jaune (750) à table ovale centrée d’un motif 

       bombé orné d’une ligne de petits diamants de taille 

       baguette dans un entourage de dix petits diamants de 

       taille brillant en serti rail. 

Poids brut : 6,7 g. - Tour de doigt : 56.

                                                                                 1 000 / 1 200 €

88    BOUCHERON Paris
Bracelet articulé en or jaune (750) à maillons composés

de filins enroulés formant des motifs en chevron,

chacun rehaussé d’un saphir facetté en serti griffe. 

Fermoir cliquet avec huit de sécurité.

Signé.

Poids brut : 32,9 g. 

Long. : 17 cm. - Larg. 1 cm.

                                                                                 1 800 / 2 000 €

89    Clip en forme de fleur exotique 
       en or jaune (750) ajouré, orné de diamants taillés en 

       rose pour la tige et les feuilles et, pour les pétales, de 

       16 diamants de taille ancienne en serti griffe dont 

       quatre en pampille. 

Poids brut : 19,8 g.

H. : 4 cm. - Larg. : 3,5 cm.

1 500 / 2 000 €
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90    Paire de pendants d’oreilles 
       en or gris (750) formés de deux lignes articulées, 

       ondulées et entrecroisées, ornées de diamants de taille 

       brillant en serti griffe. 

Poids brut total : 39,8 g. - Long. : 14,5 cm.

Système pour oreilles non percées.

                                                                                 2 000 / 2 200 €

91    Importante bague 
       en or gris (750) à table rectangulaire bombée 

       entièrement pavée de petits diamants de taille brillant 

       en serti grain. 

Poids brut : 18,8 g. - Tour de doigt : 59.

Petites égrisures, rayures.

                                                                                 1 000 / 1 200 €

92    Bague 
       en or gris (750) centrée d’un rubis de taille émeraude 

       en serti clos épaulé de deux diamants de taille 

       ancienne en serti clos.

Poids brut : 9,6 g. - Tour de doigt : 53.

                                                                                 1 600 / 1 800 €

93    Bague jupe 
       en fil d’or gris 750 millièmes, ornée d’un rubis ovale

       facetté en serti griffe, dans un double entourage de 

       diamants brillantés et tapers. 

Vers 1960.

Poids brut : 11,5 g. - Tour de doigt : 53,5.

1 200 / 1 500 €

94    Diamant sur papier 
       0,48 carat. F SI1. 

Il est accompagné d’un rapport LFG n° 315097 du

25/11/2015.

                                                                                       400 / 500 €

95    Bague 
       en or gris (750) et platine (850) ornée d’un diamant 

       demi taille en serti griffe dans un double entourage de 

       11 diamants de taille brillant et de 18 diamants taillés 

       en baguette en serti griffe.

Poids du diamant : 1,60 carat env.

Poids brut : 9,4 g. - Tour de doigt : 55.

                                                                                 2 800 / 3 500 €

96    Bague fleur 
       en or gris (750) ornée d’un rubis rose de taille coussin 

       en serti griffe dans un entourage de diamants de taille 

       brillant ou baguette en serti griffe.

Poids du rubis : 1,93 carat.

Poids brut : 6,8 g. - Tour de doigt : 52.

Egrisures.

Elle est accompagnée d’une attestation LFG n°192029

du 18/02/2010.

3 000 / 3 500 €
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97    Bracelet ceinture 
       en or jaune (750) à maillons fantaisie ajourés et perlés,

       extrémité en pointe frangée soulignée d’une volute 

       formée de cinq filins. 

Fermoir à rabat en forme de feuille ajourée et cliquet.

Longueur réglable. 

Poids : 64,8 g.

Long. totale : 23 cm. 

Long. fermé : 16, 17,5 et 19 cm. - Larg. : 2,5 cm.

                                                                                    950 / 1 200 €

98    Bracelet articulé 
       en or jaune (750) à motif d’entrelacs centré d’une frise

       de godrons.

Fermoir clapet dissimulé dans l’un des maillons.

Poids : 82,3 g. 

Long. : 20 cm. - Larg. : 2 cm.

Légère torsion, rayures.

1 500 / 2 000 €

99    Bracelet ruban 
       en or jaune et gris (750) à maille tressée, le fermoir 

       orné d’une ligne de petits diamants de taille brillant en 

       serti grain. 

Poids brut : 61,9 g. - Long. : 19 cm.

Chaîne de sécurité cassée.

                                                                                 1 000 / 1 200 €

100  Important bracelet articulé 
       en or jaune (750) à maillons entrelacés. 

Fermoir à cliquet dissimulé dans un maillon. 

Poids : 66 g. - Long. : 21 cm.

1 000 / 1 300 €
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101  Bracelet jonc ouvrant 
       en or jaune (750), la partie supérieure à motif croisé et

       évasé, en partie pavé de petits diamants de taille 

       brillant en serti grain. 

Fermoir cliquet avec tige de sécurité.

Poids brut : 50,9 g. - Long. : 17,5 cm env. 

                                                                                 1 000 / 1 200 €

102  Bague jonc 
       en or rose 750 millièmes, ornée d’un diamant brillanté 

       en serti griffe, le chaton ponctué de diamants 

       brillantés.

Poids du diamant : 5,40 carats env.

Poids brut : 24,3 g. - Tour de doigt : 61.

8 000 / 10 000 €

103  CARTIER ‘’PAILLETTES’’
Bague en or 750 millièmes, composée d’un anneau

plat retenant une suite de motifs carrés mobiles

habillés de pavages de diamants brillantés, de saphirs

de couleur et de citrines en serti grain. 

Signée, numérotée 949376.

Poids brut : 25,3 g. - Tour de doigt : 54.

                                                                                 5 000 / 8 000 €

104  FRED Paris 
Bracelet en or jaune (750) à maillons fantaisie

entrelacés. 

Fermoir cliquet avec rabat de sécurité.

Poids : 62,8 g. - Long. : 19,5 cm.

                                                                                 1 200 / 1 500 €

105  André COL, Paris
Clip de revers en ors jaune et gris (750) figurant

l’arrière d’une calèche et son cocher transportant deux

passagers, les lanternes ornées de deux petites pierres

rouges de taille baguette et les roues ornées de petits

cabochons de pierres rouges, en serti clos. 

Signé. 

Poids brut : 16,3 g. 

H. : 4,1 cm. - Larg. : 3,1 cm.

                                                                                       400 / 500 €

106  Importante bague fleur 
       en platine (850) centrée d’un diamant orange brun 

       traité de taille brillant en serti griffes dans un 

       entourage de diamants de taille navette et poire en 

       serti griffes.

Poids du diamant principal : 7,32 carats. Orange brun

profond VVS2.

Couleur artificiellement modifiée par irradiation suivie

de chauffage.

Poids brut : 13,7 g. - Tour de doigt : 54.

Elle est accompagnée d’un rapport LFG n°324343 du

15/05/2017.

4 000 / 6 000 €
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107  Bracelet rigide ovale ouvrant 
       en or jaune (750) à décor de godrons, les cinq centraux

       ornés d’une ligne de petits diamants de taille brillant 

       en serti grain.

Fermoir cliquet.

Poids brut : 43,60 g. 

Long. : 18 cm. - Larg. : 2 cm.

Jeu dans le fermoir, rayures.

                                                                                    800 / 1 000 €

108  CARTIER, Panthère 
Montre bracelet de dame en or jaune (750). 

Cadran à fond doré brossé signé, index diamant de

taille brillant en serti griffe pour les heures. 

La lunette, l’entourage du boîtier et les attaches

entièrement ornés de diamants de taille huit-huit en

serti grain.

Mouvement quartz.

Fond du boîtier signé et numéroté 8669198643.

Bracelet maillon figaro en or jaune (750) à double

boucle déployante, signée.

Poids brut : 69,9 g.

Dim. boîtier : 22 x 22 mm. - Long. bracelet : 16 cm.

Avec certificat.

6 000 / 7 000 €

109  Bracelet rigide ovale ouvrant 
       en or jaune (750) à décor de godrons, les trois centraux

       ornés d’une ligne de petits diamants de taille brillant 

       en serti grain.

Fermoir cliquet.

Poids brut : 29,5 g. 

Long. : 18 cm. - Larg. : 1,5 cm.

Jeu dans le fermoir, rayures.

                                                                                       500 / 700 €

110  Bague 
       en or jaune (750) ornée de petits diamants de taille 

       navette ou brillant en serti griffe et ponctuée de 

       péridots taillés en poire en serti griffe. 

Poids brut : 9,1 g.- Tour de doigt : 54.  

                                                                                 1 200 / 1 500 €

111  Broche 
       en or jaune (750) figurant un noeud de ruban ajouré 

       ponctué de petits diamants de taille brillant en serti 

       griffe sur or gris (750). 

Epingle en or jaune (750).

Poids brut : 17,8 g. 

H. : 4 cm. - Long. : 6 cm.

                                                                                       300 / 500 €

112  BOUCHERON Reflet 
Montre de dame, petit modèle, en or jaune (750).

Boîtier rectangulaire godronné. 

Cadran également godronné à index points pour les

heures, non signé.

Mouvement mécanique à remontage manuel signé

Omega numéroté 14098530.

Fond du boîtier signé Boucheron Paris et numéroté

72.169 et Br 908-247.

Bracelet souple à rainurage godronné. Fermoir à

glissière.

Poids brut : 47,8 g.

Dim. boîtier : 13 x 25 cm. 

Bracelet : Long. : 14 cm. - Larg. : 1 cm.

                                                                                 2 500 / 3 500 €

113  Diamant de taille brillant sur papier. 
Poids : 1,47 carat.

3 000 / 3 500 €
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114  PEQUIGNET 
Montre bracelet de dame. Boîtier de forme carré en

acier, la lunette en partie ornée de petits diamants de

taille brillant en serti grain.

Le cadran à fond de nacre blanche à index appliqués

chiffres arabes pour les heures et petits diamants aux

écoinçons.

Mouvement quartz.

Fond vissé signé et numéroté 7231509.

Cinq bracelets interchangeables en tissu ou cuir de

couleurs à boucles ardillons en acier signées.

Ecrin d’origine.

                                                                                 1 600 / 1 800 €

115  Bague solitaire 
       en or rhodié (750) ornée d’un diamant de taille brillant

       retenu par des griffes torsadées.

Poids du diamant : 1 carat env.

Poids brut : 4,7g. - Tour de doigt: 53.

Usures.

                                                                                 2 000 / 3 000 €

116  Bague 
       en or gris (750) à motif de boucle de ceinture 

       entièrement pavée de diamants bruns et de diamants 

       blancs de taille brillant en serti grain.

Poids brut : 13,6 g. - Tour de doigt : 52.

                                                                                       750 / 800 €

117  Bague solitaire 
       en or gris (750) ornée d’un diamant en serti griffe.

Poids du diamant : 1,31 carat env.

Poids : 3,3 g. - Tour de doigt : 52. 

                                                                                 2 500 / 3 000 €

118  FRED 
Bague en platine (850) centrée d’un diamant de taille

brillant en serti clos, épaulé de deux lignes de petits

diamants de taille brillant en serti grain.

Anneau aplati avec deux boules de réduction.

Poids brut : 5,5 g. - Tour de doigt : 50.

Ecrin de la maison.

                                                                                    800 / 1 000 €

119  Diamant sur papier 
       0,44 carat. E VS2.

Il est accompagné d’un rapport LFG n° 315098 du

25/11/2015.

400 / 500 €

120  Bague solitaire 
en platine (850) ornée d'un diamant de taille brillant en

serti griffe.

Poids du diamant : 1,50 carat env.

Poids brut : 4 g. - Tour de doigt : 53.

5 000 / 7 000 €
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CONDITIONS DE LA VENTE
Les acheteurs paieront en sus de l’adjudication par lot les taxes et frais suivants : 24% TTC.

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de DROUOT-ESTIMATIONS,

sous réserve des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objetet portées au procès-verbal 

de la vente.

Les dimensions sont données à titre indicatif.

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis

un examen des objets présentés.

ORDRES D’ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront

confiés, notamment par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit, accompagnée 

d’un relevé d’identité bancaire, au plus tard la veille de la vente.

L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours

possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT

A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHÈRE, au cas où la communication est impossible pour quelque cause

que ce soit. Drouot-Estimations ne peut être tenu responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre.

Ordres d’achat : bids@drouot.com

PAIEMENT
Tout achat devra expressément être réglé au comptant durant ou dès la fin de la vente.

A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en vente sur folle enchère

immédiatement ou à la première opportunité.

L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :

- Par carte bancaire en salle : Visa et Mastercard.

- Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant d’un établissement bancaire de droit français,

domicilié

en France avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. En cas de paiement par

chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque et aucun objet ne

sera délivré.

Tout règlement par chèque supérieur ou égal à 1 000 € fera l’objet d’une délivrance différée.

- Par virement bancaire et en euros :

BNP PARIBAS

PARIS LA CENTRALE

(00828)

IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

- En espèces (décret du 24 juin 2015) :

Jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français, particuliers et professionnels.

Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers justifiant de leur domicile fiscal

hors de France.
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RETRAIT DES LOTS & MAGASINAGE
Les lots seront stockés gratuitement à Drouot Estimations les 15 jours suivants la vente et pourront être retirés 

au 7, rue Drouot, 75009 Paris, du lundi au vendredi de 10h à 13h et 14h à 17h.

Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.

Les oeuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée.

Drouot-Estimations ne se chargera pas d’envoyer les objets achetés par les clients.

Il leur appartiendra de prendre leurs dispositions pour l’enlèvement et emballage de leur(s) achat(s).

Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute demande d’envoi par la poste ou coursier peut être

adressée

directement à Drouot Transport (01 48 00 22 49 ; 

drouot-transport@drouot.com). Le règlement du transport

est à effectuer directement auprès de Drouot Transport.

AVIS
Drouot Estimations applique les appellations selon les normes et réglementations techniques conformes

au décret n° 2002-65 du 14 janvier 2002.

a) Drouot-Estimations désigne les pierres modifiées par « les pratiques lapidaires traditionnelles » 

de la même manière que celles qui n’auraient pas été modifiées. (Art. 3)

b) Drouot Estimations désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par le nom de la pierre, 

suivi de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi. (Art. 2)

Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de laboratoires ont été estimées par Drouot

Estimations en tenant compte des modifications éventuelles du paragraphe a).

Le poids d’un diamant suivi de la mention «carat env.» signifie que le diamant n’a pas été desserti pour être pesé

et n’est donné qu’à titre indicatif.

En ce qui concerne les montres, les restaurations, les modifications, les caractéristiques techniques, les numéros

de séries, les dimensions, le poids sont notifiés dans la mesure de nos moyens.

Ces éléments ne sont donnés qu'à titre indicatif pour faciliter l'inspection de l'acquéreur potentiel et restent

soumises à son appréciation personnelle.

La responsabilité du commissaire-priseur et de l'expert ne saurait être mise en cause en cas d'omissions pouvant

subsister malgré les précautions prises.

L'absence d'indication n'implique nullement qu'une montre soit exempte de défaut.

Aucune garantie n'est faite sur l'état des montres et des bracelets.

Les révisions, réglages, et l'étanchéité restent à la charge de l'acquéreur.

La mention or, platine et argent sans indication complémentaire décrivent les lots en or 750 millièmes,

en platine 950 millièmes et en argent 925 millièmes.

SALES CONDITIONS
Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of 24% (VAT included).

In accordance with the law, DROUOT ESTIMATIONS is responsible for the contents stated in the catalogue,

subject to amendments announced by the auctioneer during the sale when presenting the lot.

The dimensions are given on an indicative basis.

No complaint related to restorations, small accidents, and condition will be accepted as the public exhibition

allows

a proper examination by the buyer.

Indications about the condition are available upon request to the auctioneer in charge of the sale.

ABSENTEE AND PHONE BIDS
Auctioneers and experts execute, free of charge, absentee and phone bids, for those who cannot attend the sale.

Anyone wishing to set up a phone bid will need to send a request by email, attaching a copy of his ID and bank

details, at the latest the day before the sale.

Experience reveals that communications are not always possible due to technical problem or lack of reception,

therefore a phone bid request assumes that THE BUYER AGREES TO BID TO THE LOW ESTIMATE PLUS

ONE MORE BID in case the connection is lost for any reason.

Drouot Estimations cannot be responsible for failing to execute a bid.

To request an absentee or phone bid : bids@drouot.com
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PAYMENT
Any purchase will need to be paid during or right after the sale.

Should the buyer fail to pay the amount due, and after notice to pay has been  n received.

Collections will be postponed for any payment by cheque above 1 000 € until money has been credited

to our account.

- By bank transfer in euros :

BNP PARIBAS

PARIS LA CENTRALE

(00828)

IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

Any buyer who wants to execute payment by bank transfer issued from a foreign account must take in account

additional fees from his bank remaining at his own charge.

- In cash (decret of June 24, 2015) : up to 1 000 € (inc. premium) for French citizens or professionals and up 

to 15 000 € (inc. premium) for foreign citizens upon presentation of valid passport and evidence of residence

abroad.

COLLECTION AND STORAGE
For this sale, lots will be stored free of charge at Drouot Estimations during 15 days following the sale, after that

charges will apply.

Collection must be made at Drouot Estimations, 7 rue Drouot, 75009 Paris, Monday to Friday 10am-1pm & 2-5pm.

Drouot Estimations will not send any sold item by mail and purchasers will need to organize their own way of

shipping.

If the buyer has no carrier, any request for shipping can be made directly to Drouot Transport (01 48 00 22 49,

drouot-transport@drouot.com). Payment for the transport will need to be made directly to Drouot Transport.

No purchase will be delivered without reception of full payment.

Bought lots remain entirely under the buyer’s responsibility as soon as the sale has happened.

NOTICE
Drouot Estimations applies the technical regulations per the law, through the decree n°2002-65

from January 14th 2002.

a) Drouot Estimations indicates altered stones by 

« traditional stone method » the same way than the ones that haven’t been altered (Art. 3).

b) Drouot Estimations refers altered stones of a different way, by the name of the stone, followed 

by the mention “treated” or by the indication of applied treatment (Art. 2).

Stones that are not presented with a certificate or a laboratory report have been estimated by Drouot Estimations

considering the modifications of a).

The weight of a diamond followed by the term «  carat env. (around) » signifies that the diamond was not unset in

order to be weighed and the given weight is therefore only speculative.

Concerning the watches: restorations, modifications, technical features, series numbers, dimensions, weights are

notified insofar as we are able.

These elements are given on an indicative basis only to make the inspection easier for the potential buyer, 

and remain subject to his personal assessment.

The auctioneer’s and expert’s responsibilities cannot be questioned in case of potential omissions despite the

taken precautions.

Missing indications does not imply that a watch can be faultless.

No guarantee can be made on the conditions of watches and bracelets.

Revisions, adjustments, and waterproofness remain at the buyer’s charge.

The gold, platinum and silver mentions without additional information describe the lots as per 750 thousandth 

for gold, 950 thousandth for platinum and 925 thousandth for silver.
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Adjugé 89 280 € (frais compris)

VAN CLEEF & ARPELS
Élégant bracelet ruban articulé légèrement ajouré en platine 850 millièmes,

décoré de fleurettes, le pistil ponctué d'un diamant taille ancienne en serti

clos perlé, les pétales habillés de saphirs, l'ensemble posé sur un pavage de

diamants taille ancienne.

Il est agrémenté d'un fermoir à cliquet avec huit de sécurité, signé Arpels sur

la tranche et numéroté 20449.

Année 1922.

Poids brut : 40,7 g. - Long : 15,5 cm.

Vente Bijoux & Montres du 19 avril 2017.



SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

DROUOT ESTIMATIONS 7, rue Drouot 75009 Paris | Tél. 01 48 01 91 00 | www.drouot-estimations.com

ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES DES OBJETS PRÉSENTÉS 

DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13H ET DE 14H À 17 H.

Fait à .................................................. le .................................................. 2017

DROUOT ESTIMATIONS I ORDRE D’ACHAT
À renvoyer par courrier ou e-mail (bids@drouot.com) à Drouot Estimations

Vente du 28 juin 2017

N° du lot désignation du lot Enchère maximum

� M.    � Mme *L’intégralité des mentions en gras doit impérativement être renseignée

Prénom ................................................................................ Nom .............................................................................................................................

Représentant de ................................................................... ......................................................................................................................................

Pièce d'identité : numéro ...................................................................................................................... Date de délivrance ..................................

Adresse postale ...................................................... ..................................................................................................................................................

Code postal ............................................................. Localité ................................................................ Pays .........................................................

Renseignements complémentaires : Tél. (portable ou fixe) ......................................................................................................................................

Communication écrite (Fax ou Courriel) .............................. ......................................................................................................................................

Demande à DROUOT ESTIMATIONS d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur de la somme indiquée ci-dessous, frais à la charge des acheteurs en sus.

Demande à être appelé au téléphone lors de la vente pour porter des enchères téléphoniques :    Oui � Non �

M’engage à payer sans délai le prix des achats réalisés pour mon compte augmenté des frais à la charge des acheteurs de 24 % ttc, et joins impérativement 

au présent ordre d’achat une lettre accréditive de banque, ou un Relevé d’identité bancaire complet correspondant à un compte dont je suis titulaire 

et dont je garantis l’approvisionnement suffisant.

Déclare être informé et consentir à ce que le document joint et ses informations soient conservés par DROUOT ESTIMATIONS 

après la vente si je suis déclaré adjudicataire et jusqu’à complet paiement des sommes dues.

Reconnais :

- que toute demande d’enchère téléphonique PRESUPPOSE UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHERE, au cas où la communication ne serait 

pas possible pour quelque cause que ce soit.

- que les ordres d’achat constituant une facilité pour le client, DROUOT ESTIMATIONS n’est pas responsable de n’avoir pu l’exécuter.

- que les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire et à ses risques dès l’adjudication prononcée.

- que leur prix étant payable au comptant, aucun objet n’est délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.

- que tout objet non retiré en salle au plus tard le lendemain de la vente à 10 heures, est descendu au sous-sol de l’Hôtel Drouot par son service de magasinage, 

à charge pour l’adjudicataire de régler les frais de stockage et manutention lors de son retrait.

- Drouot-Estimations ne se chargera d’aucun envoi. Il appartiendra à l’acheteur de prendre ses dispositions pour le retrait de ses lots.

Signature
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